证券代码: 688485 证券简称: 九州一轨 公告编号: 2025-056

北京九州一轨环境科技股份有限公司 关于公司诉讼达成和解及撤诉的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

重要内容提示:

- 案件所处的诉讼阶段:各方达成和解,撤回起诉。
- 上市公司所处的当事人地位:原告。
- 涉案的金额: 到期货款及利息共计27,536,595.21元及本案诉讼费、保 全费、保函费等原告因主张债权产生的全部费用。
- 对上市公司损益产生的影响:本次双方达成和解及撤诉后,若《付款协 议》得以顺利履行,公司已计提的坏账准备转回,对回款当期利润产生积极影 响:本次和解及撤诉有利于公司生产经营的正常开展,最大程度保障了公司利 益,有利于维护公司和中铁三局集团有限公司未来持续且良好的商业合作关系

北京九州一轨环境科技股份有限公司(以下简称"公司")于近日收到北京 市房山区人民法院出具的《北京市房山区人民法院民事裁定书》【案号: (2025) 京 0111 民初 27540 号】, 相关情况公告如下:

一、诉讼的基本情况

公司就公司与中铁三局集团有限公司的买卖合同纠纷向北京市房山区人民法 院提起诉讼,具体情况详见公司于2025年9月23日披露于上海证券交易所网站 (www. sse. com. cn)的《北京九州一轨环境科技股份有限公司关于公司提起诉讼 的公告》(公告编号 2025-054)。

二、诉讼进展情况

基于长期友好合作基础,双方就前述案件达成和解,签署《付款协议》。公司于近日收到北京市房山区人民法院出具的《北京市房山区人民法院民事裁定书》 【案号: (2025)京 0111 民初 27540 号】,法院准予撤诉。

三、对公司的影响

本次双方达成和解及撤诉后,若《付款协议》得以顺利履行,公司已计提的 坏账准备转回,对回款当期利润产生积极影响;本次和解及撤诉有利于公司生产 经营的正常开展,最大程度保障了公司利益,有利于维护公司和中铁三局集团有 限公司未来持续且良好的商业合作关系。公司将继续切实维护公司和股东利益, 根据《上海证券交易所科创板股票上市规则》等有关规定及时按要求履行信息披 露义务,敬请投资者注意投资风险。

四、其他尚未披露的诉讼仲裁事项

截至本公告披露日,公司不存在其他应披露而未披露的重大诉讼、仲裁事项。 特此公告。

北京九州一轨环境科技股份有限公司董事会 2025年9月30日